

## 中国有哪些投资美国股市的基金类产品

简单列举一些，不见得全呵。

大成标普500、长信美国标普、华宝标普美国、博时标普500、嘉实美国成长、国泰纳斯达克、大成纳斯达克、华安纳斯达克、广发纳斯达克等QDII产品。不过说实话，与其投资这些国内基金，还不如直接投资美国的ETF基金，比国内的收益率要高出不少。如果不知如何选择，可以到雪球找一些相关文章帮助决策，或者直接到财鲸全球投资购买ETFs组合，等于一次性投资多个ETF，而且不需要多少资金。

## 如何基金定投美国股市ETF基金通过外资银行账户可以吗

你好，这里是7分钟理财。

美股的ETF有很多种分类，比如本土的、国际性质的、行业区别的、商品的、债券的、股票的等等。

老牌儿的ETF一般规模都是比较大的。比较经典的etf标普500、etf指数基金spy啊，就是追踪这个标普系列指数中的这个大盘股的这种代表，规模一般都在几百亿美元以上，盘子很大，相应的他们的波动性也会相对大一点。这种ETF的投资，最好有专业的机构指点下。

基本世界主要经济体的股市，在美股都有对应的ETF，这就要看国家经济前景、社会的稳定程度，好的国家环境下，其股票市场的指数基金大概率是可以长期上涨的。

另外还有一些跨国的ETF，像全球发达国家100指数基金。这类指数基金一般包括多个国家股票市场，理论上比单一国家更加稳定，也是很好的品种。

那目前来讲的话呢，国内你要说在海外配置的渠道，其实有很多，包括外资银行的、QDLP(合格境内有限合伙人)、QDIE(合格境内投资者境外投资)、还有券商开立的这样美股账户，但是可能对于直接投资美股etf这种渠道相对来说会比较少一些。7分钟理财也针对海外的投资ETF市场有一个专门的7mw项目，属于海外的这种智能投顾的品牌，大家可以试试。

(欢迎和我们交流不同意见，本条内容是独立的理财平台——7分钟理财的原创内容，未经许可，不得转载，会追究哦~)

## 投资美国指数基金怎么样

美国的指数基金还是可以的。美国股市比较成熟，牛长熊短，像现在的牛市已经持续了9年了。

像纳斯达克指数，标普指数都是一些很优秀的公司长期看一直在创新高，但现阶段的市场估值已经偏高，还是要注意投资风险。

## 在国内如何买美国的基金，主要方式或途径有哪些

你好，这里是7分钟理财。

一般来说，美国也好、其他国家也好，海外基金在国内我们叫作MutualFund(共同基金或互助基金)，这种海外基金一般由全球比较知名的基金公司募集和发行，像我们比较熟悉的摩根、贝莱德、施罗德，都是管理规模位于前列的老牌基金公司。这些公司针对不同国家、不同市场以及不同板块会推出各种不同的海外基金供投资者进行筛选。

在国内主要有几种渠道可以进行购买这些基金：

首先是银行，而且以外资银行居多，他们为客户主要配置海外市场的手段就是MF，而且在一家外资银行通常可以选择多家海外基金公司的产品，储户可以根据自己的偏好去选择相应的MF；

第二种方式就是在基金公司的专柜或者网上平台进行购买，通常投资者可以在一家基金公司了解到这家基金公司中门类繁多的基金，但是这同样是这种渠道的弱点也很明显，就是投资者无法全面了解各家公司管理的基金，一般情况下各家基金公司都有所长有多短，比如A基金公司擅长投资新兴市场、B基金公司擅长投资发达市场，所以在投资时，也经常看到不同基金公司的基金进行一定的组合配置；

第三种方式是保险公司，保险公司会推出一种叫做投资联接保险的产品品种，所投资的标的就是一篮子基金，俗称“基金中的基金”。而这类产品中有一类产品叫做101全球基金定投，同样是由国外基金公司或资管公司发行的海外基金投资渠道。这种方式不但可以分享全球投资机会和利得，也可达到分散风险、专业管理的目的。

但是投资者也需要注意，特别是近期，很多国内没有正规牌照的中介公司打着101全球基金定投的名义在国内进行非法交易，很多投资者也因此落入了圈套。

最后一种方式是通过独立理财顾问的方式去进行海外基金的认购，独立理财顾问是近些年发展起来的一种全新的理财方式，独立理财顾问以客观中立的方式帮助投资

者看全金融市场的产品，当然也包括海外基金的筛选，投资者无需自己进行产品的鉴别，独立顾问就可以为投资者量身服务。（就是我们啦~）

（欢迎不同意见，本条内容是独立的理财平台——7分钟理财的原创内容，未经许可，不得转载，会追究哦~）

## 支付宝怎么买国外的基金

- 1.我们首先打开支付宝,点击下方的理财。
- 2.我们在理财界面,找到基金,点击基金进入。
- 3.我们在基金界面,点击左上角的基金排行。
- 4.我们在基金排行界面,选择下方的箭头,选择其他类型。
- 5.我们可以在这里选择基金类型，选择QDLL型基金。
- 6.我们在这里就可以看到许多国外的基金了，我们点击购买即可。